

## 父母妻儿心里装,卖了粉条挣上钱,回家蒸肉过大年——寒冬里,因被好心网友关注,铆劲儿奔好日子的洛宁小伙儿冯彦波觉得挺热乎 他是“粉条兄弟”,也是“幸福哥”



□见习记者 马菁华 裴希婷 文/图

寒冷冬日,大街小巷的人都裹得严严实实,脚步匆匆,似乎不愿在室外多停留一分钟。王城大道附近却有这样一个小伙子:半个月了,衣衫单薄、脸蛋冻得通红,他一直守着一辆手扶拖拉机卖红薯和红薯粉条。

近日,网友“小帅虎”下班经过王城大道时发现了这个“徘徊在寒风中的小伙子”。“小帅虎”觉得他很朴实,卖的粉条质量又好,但天天站在寒风里实在太辛苦,就在洛阳网“洛阳社区”里发了帖子——《帮帮卖红薯粉条的小伙子吧》。

**【热帖扫描】爱吃粉条的,就打13140499358 联系小伙子**

网友“小帅虎”在帖子里说,下班路上,总能看到一个小伙子开着手扶拖拉机在王城大道附近卖红薯和红薯粉条。小伙子的脸冻得通红,也没戴手套。他上前一打听得知,小伙子是洛宁人,白天卖红薯和红薯粉条,晚上就在车上睡觉。

“小帅虎”动了恻隐之心,买了小伙子8斤多粉条,还送给小伙子一双帆布手套。小伙子憨笑着告诉他:“这手套真好。谢谢啊!”

爱劳动的小伙子引起了众多网友的关注,大家纷纷跟帖。



有网友叫小伙子“粉条兄弟”,呼吁大家都打电话13140499358买他的粉条;有网友叫他“幸福哥”——勤劳,能干,快活,心里总想着好日子,他的幸福感没多少人能比得了!

**【实地探访】“粉条兄弟”很幸福,盼着回家做蒸肉**

看着帖子和许多的回复,记者不禁好奇:这个卖粉条的农村小伙子到底是啥样?

昨日11时许,艳阳高照,我们在涧东路上见到了“粉条兄弟”和半车还没卖完的粉条。阳光下,他本来就不大的眼睛笑成了一条线,显得憨厚而朴实。(上图)

“粉条兄弟”名叫冯彦波,今年24岁,家住洛宁县杨城乡,家里有父母、妻子和4

岁的儿子,全家种着十几亩地。平时在外打工的他,赶在年前一个月回到家,打算帮着父亲把自家做的800斤红薯粉条卖掉。“卖了钱,咱过个好年!”小冯乐呵呵的,一口地道的洛宁话。

出门在外,还要在大冬天睡在车上,苦不苦?苦?小冯吃惊地摆摆手:“不苦不苦。等粉条卖完了,给家里人捎回去些城里卖的新鲜水果。过年时,咱买点肉,全家做蒸肉吃,咋会觉得苦?”

既然是“粉条兄弟”,那就给我们讲讲怎么鉴别真假粉条吧。

记者这话刚一出口,小冯又笑啦:“那不中呀,俺没吃过假粉条……”也是,自家的红薯粉条丝毫不掺假,吃着得劲儿又放心——瞅这“幸福哥”,他连现代社会最基本的“辨真假”的技能都没有……

## 一个孩子冰上走,众多网友表忧心

### 市河渠管理处:冬季河面冰层厚度最多2厘米,万不可冒险上去玩耍



□见习记者 马菁华 裴希婷

昨日进入小寒节气,受冷空气影响,我市气温较低,市区多处河面结冰。看着河面上的冰层,贪玩的孩子们乐坏了,总想上去跑一跑。孩子们这么想,就够让人担心了;更让人担心的是,有些家长竟不制止孩子。近日,洛阳网“洛阳社区”里的帖子《这样的情趣不可取——如履薄冰多注意》就让网友们感到胆战心惊。

网友“风中影”近日在洛阳网发了图片帖(左图):看上去只有六七岁大的小姑娘小心翼翼地走在冰封的河面上,她的父

母不但不制止她,还微笑着牵着她的手防止她在冰面上跌倒。

这危险的一幕让网友们纷纷叹息:“这样的家长,真是……”

记者从我市河渠管理处了解到,通常情况下,我市冬季河面冰层厚度较薄,只有1厘米左右,最多不会超过2厘米,很难承受人的重量,因此在结冰的河面上行走是非常危险的。并且,行人一旦从冰面落水,别人极难对其进行救援。

“提醒家长们一定要看好孩子,千万不要让孩子在冰面上玩耍。”市河渠管理处相关负责人说。

## 洛阳网年货团购 商家响应不断

洛阳网年货大团购的消息发布后,广大商家纷纷积极响应。两天来,洛阳网共接到商家咨询电话100多个,20多个商家表达了参展意向。

洛阳网年货团购活动采取线上和线下结合的方式进行。在活动中,市场售价100多元的10公斤装蔬菜集装箱仅售88元。即日起,只要您登录洛阳网(www.lyd.com)就能买到超低价优质年货。

本次年货团购活动得到了洛阳万达广场的全程支持,洛阳网和洛阳万达广场将于1月21日在万达广场启动为期12天的年货大街。

本次团购活动面向全市征集优秀企业的蔬菜、水果、酒水、干货、熟食、调料、保健食品等各类优质年货、集装箱。目前仅余少量席位,如欲参展请尽快报名。

洛阳网招商热线:18903880309 邱小姐 13663881851 徐先生 (罗旺)

## 洛阳网络“草根春晚” 备选节目悉数亮相



选拔活动现场。

5日晚,2011年洛阳网络“草根春晚”主办方在快乐玛丽安英语学校进行了节目挑选。洛阳网络“草根春晚”是由洛阳网精心策划和主办的大型网友联谊活动,类似联谊活动为洛阳网已举办过两次。

当晚,100多名网友自编自排的40多个节目参加了节目挑选。参选的节目包括大合唱、双簧、瑜伽、武术表演、古筝、京剧清唱、单车特技、变脸、架子鼓、山东快板等,形式多样,异彩纷呈。

据了解,2011年洛阳网络“草根春晚”将于1月16日下午在瀚宫海鲜大酒楼举行。

洛阳网网友“畅游”摄

## 《22楼会客厅》 明天请来“援藏生”

□记者 宋扬

去年11月,《洛阳晚报》记者曾与洛阳师范学院的老师一起奔赴西藏自治区昌都地区,回访从2004年陆续进藏支援西藏教育的毕业生,见证了他们在雪域高原为藏族学生传播知识与文明的支教生活。系列报道刊发后,引起了广大读者的关注。

2005年毕业的李宗印是一名孤儿,靠助学贷款读完大学,进藏后在昌都地区最偏远的边坝县教学。近日,他利用寒假时间回到母校探望老师。明日15时,李宗印将和洛阳师范学院学生资助管理中心主任霍绍昕一起走进洛阳网《22楼会客厅》,讲述在雪域高原绽放的青春故事。读者可登录洛阳网收看直播并留言,也可拨打66778866谈一谈自己的感受。

## 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
**方法** 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。